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Σβετλάνα Μεντβέντεβα επισκέφθηκε τον κύριο Ναό
της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στη Δυτική
παραλία των ΗΠΑ

[gallery end=12]

Στις 23 Ιουνίου, την ημέρα μνήμης του αγίου Ιωάννη Μητροπολίτου Τομπόλσκ, η σύζυγος του
Προέδρου της Ρωσίας κυρία Σβετλάνα Μεντβέντεβα, η οποία συνοδεύει τον Αρχηγό του Ρωσικού
Κράτους στην πρώτη επίσημη επίσκεψη στην Καλιφόρνια, επισκέφθηκε τον Καθεδρικό Ναό της
Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στο Σαν Φρανκίσκο.

Να αναφερθεί ότι ο Καθεδρικός Ναός της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» αποτελεί τον
πνευματικό πυρήνα της ρωσικής ορθόδοξης διασποράς στη Δυτική παραλία των ΗΠΑ και τον
μοναδικό ρωσικό ενοριακό Ναό στη Βόρεια Αμερική, όπου τελούνται όλες οι ακολουθίες του
καθημερινού κύκλου. Από 1963 έως 1966 ο Προϊστάμενος του Ναού διατέλεσε ο καταταχθείς πλέον
στη χορεία των αγίων της Ρωσικής Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Σαγκάης και Σαν Φρανσίσκο
Ιωάννης, ένας από τους πιο δημοφιλέστατους αγίους του 20 αιώνα. Τα ιερά του λείψανα
φυλάσσονται στο Ναό. Επίσης το 2006 στο χώρος αυτό συνεδρίασε ο Σύνοδος της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας όπου αποφασίστηκε η ιστορική επανένωση ώστε να τεθεί τέρμα στη διαίρεση
μέσα στους κόλπους της Τοπικής Ρωσικής Εκκλησίας.

[gallery start=13]

Την πρώτη κυρία της Ρωσίας υποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Σαν Φρανκίσκο και Δυτικής Αμερικής
Κύριλλος με τον ιερό κλήρο, τους εκπροσώπους της ενορίες και τους ενορίτες. Στα πλαίσια της
δέησης ενώπιον των ιερών λειψάνων του Αγίου Ιωάννη του θαυματουργού του Σαν Φρανκίσκο
πραγματοποιήθηκαν επίσης και οι προσευχές για την Ρωσία, τον Πρόεδορ Δημήτριο, τη Σβετλάνα,
τις εκκλησιαστικές αρχές και τα πιστά τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας. Μετά το πέρας τη δέησης ο
Αρχιεπίσκοπος Κύριλλος προσέφερε στην κυρία Μεντβέντεβα ως ευλογία την εικόνα του Αγίου
Ιωάννη και συνέστησε τους κληρικούς και τους υπεύθυνους της ενορίας.

Από την πλευρά της η κυρία Σβετλάνα προσέφερε στο Ναό την εικόνα των Αγίων Πέτρου και
Φεβρωνίας, των προστατών της οικογένειας και του γάμου.



Ο κλειδούχος του Ναού, πρωθιερέας Πέτρος Περεκρέστοφ ενημέρωσε την κυρία Μεντβέντεβα για
την ιστορία της ενορίας, τη σημασία για τη Ρωσική διασπορά, για τα δυο ενοριακά σχολεία και την
έδειξε τα κύρια κειμήλια του Ναού.

Στο τέλος του προσκυνήματός της η κυρία Μεντβέντεβα συναντήθηκε με τον ιερό κλήρο και τους
ενορίτες, εκφράζοντας ευγνωμοσύνη σε όσους διαφύλαξαν το ρωσικό ορθόδοξο πολιτισμό και την
πίστη κάτω από δυσχερείς συνθήκες της αποδημίας και ευχήθηκε σε όλους την αγάπη, τη φιλία και
την αλληλοβοήθεια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57065/
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